

Darovacia zmluva

uzavretá podľa § 628a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník
v znení neskorších predpisov
(ďalej len „zmluva“)

medzi zmluvnými stranami:

Darca: Mgr. Veronika Dodeková
Sídlo: Komenského 215, 03852 Sučany
Zastúpený: Mgr. Veronika Dodeková
IČO: -
Právna forma: učiteľka
(ďalej len „darca“)

a

Obdarovaný: Bilingválne gymnázium M. Hodžu – Školská knižnica
Sídlo: Komenského 215, 03852 Sučany
Zastúpený: Ing. Martina Lojdová
IČO: 00 627 844
Právna forma: rozpočtová organizácia
(ďalej len „obdarovaný“)

(spolu aj ako „zmluvné strany“)

I.

Predmet zmluvy

1. Predmetom tejto zmluvy je darovanie knižničných dokumentov, ktoré sú špecifikované v Prílohe č. 1 tejto zmluvy (ďalej len „knižničné dokumenty“ alebo „dar“) darcom obdarovanému a prijatie daru obdarovaným.
2. Darca touto zmluvou bezplatne daruje dar/knižničné dokumenty obdarovanému, čím ho prevádza do vlastníctva obdarovaného.
3. Obdarovaný dar/knižničné dokumenty do svojho vlastníctva s vďakou prijíma vyhlasuje, že sa stavom daru/knižničných dokumentov oboznámil a nemá k nemu výhrady.

II.

Osobitné ustanovenia

1. Vlastnícke právo ku knižničným dokumentom prechádza na obdarovaného dňom účinnosti tejto zmluvy. Darca dar/knižničné dokumenty odovzdal obdarovanému pri podpise tejto zmluvy.
2. Darca vyhlasuje, že je výlučným vlastníkom knižničných dokumentov a knižničné dokumenty nie sú zaťažené žiadnymi právami tretích osôb. Darca sa zaväzuje nahradiť obdarovanému všetku škodu, ktorá by vznikla v dôsledku nepravdivosti tohto tvrdenia.
3. Darca berie na vedomie, že knižničné dokumenty budú využívané na výkon odborných knižničných činností v knižnici.

III. Závěrečné ustanovenia

1. Zmluvné strany sa dohodli, že vzťahy výslovne neupravené touto zmluvou sa riadia príslušnými ustanoveniami zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Občiansky zákonník“).
2. Zmluva je vyhotovená v troch rovnopisoch, každý s platnosťou originálu, z ktorých dve vyhotovenia dostane obdarovaný a jedno vyhotovenie dostane darca.
3. Písomnosti v zmysle tejto zmluvy sa doručujú na adresy zmluvných strán uvedené v záhlaví tejto zmluvy. Zásielka sa považuje za doručенú v deň jej osobného odovzdania, v deň jej doručenia prostredníctvom poštového podniku alebo iného doručovateľa alebo v deň odopretia zásielky adresátom. Ak si adresát neprevezme zásielku a táto bude uložená na pošte alebo u iného doručovateľa, zásielka sa považuje za doručенú na tretí deň od jej uloženia, a to aj vtedy, ak sa adresát o tom nedozvie.
4. Táto zmluva je povinne zverejňovanou zmluvou v zmysle § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov. Zmluva nadobúda platnosť jej podpísaním obidvomi zmluvnými stranami a účinnosť v súlade s § 47a Občianskeho zákonníka dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky.
5. Zmluvné strany súhlasia so zverejnením plného znenia tejto zmluvy v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky.
6. Zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu riadne prečítali, jej obsahu porozumeli, zmluva nebola uzatvorená v tiesni ani za zvlášť nevýhodných podmienok, a na znak súhlasu ju vlastnoručne podpisujú.
7. Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy je Príloha č. 1 Súpis darovaných knižničných dokumentov.

Za darcu:

Za obdarovaného:

V Sučanoch dňa 28.8.2023

V Sučanoch dňa .28.8.2023

.....
(podpis)

Mgr. Veronika Dodeková

.....
(podpis)

Ing. Martina Lojdová

Príloha č. 1 Súpis darovaných knižničných dokumentov

Meno a priezvisko autora, názov knižničného dokumentu, miesto, vydavateľstvo a rok

Meno a priezvisko autora	Názov	Miesto, vydavateľstvo, rok
Szcygiel, Mariusz	Urob si raj	Žilina: Absynt, 2019
Szcygiel, Mariusz	Urob si raj	Žilina: Absynt, 2019
Szcygiel, Mariusz	Nie je	Žilina: Absynt, 2020
Szablowski, Witold	Čo sa varí v Kremli	Žilina: Absynt, 2021
Kapuściński, Ryszard	Ďalší deň života	Žilina: Absynt, 2020
Onderčanin, Lukáš	Utópia v Leninovej záhrade. Československá komúna Interhelpo	Žilina: Absynt, 2021
Bán, Andrej	Trochu oheň, trochu voda	Žilina: Absynt, 2019
Herr, Michael	Depeše	Žilina: Absynt, 2019
Szablowski, Witold	Ako nakrmiť diktátora	Žilina: Absynt, 2019
Asbrink, Elisabeth	A vo Viedenskom lese stále stoja stromy	Žilina: Absynt, 2015
Seierstad, Asne	Kníhkupec z Kábulu	Žilina: Absynt, 2019
Batthyany, Sacha	Čo to má spoločné so mnou?	Žilina: Absynt, 2019
Finkel, Michael	Posledný pustovník	Žilina: Absynt, 2020
Pollack, Martin	Halič. Putovanie po stratenom svete	Žilina: Absynt, 2020
Jagielski, Wojciech	Na východ od západu	Žilina: Absynt, 2021
Berge, Lars	Projekt vlk	Žilina: Absynt, 2020
Gogola Weronika	Ufo nad Bratislavou	Žilina: Absynt, 2022
Radden Keefe, Patrick	Nič nehovor	Žilina: Absynt, 2021
Wolfe, Tom	Správna posádka. Americká cesta do vesmíru	Žilina: Absynt, 2022
Vadkerty, Madeline	Slovutný pán prezident. Listy Jozefovi Tisovi	Žilina: Absynt, 2020
Grann, David	Vrahovia mesiaca kvetov	Žilina: Absynt, 2020
Goethe, Johann Wolfgang	Utrpenie mladého Werthera	Bratislava: Tatran, 1979
Chalupka, Ján	Kocúrkovo alebo Len aby sme v hanbe nezostali	Bratislava: Liber Novus d.o.o. Serbia, 2015
Kukučín, Martin	Neprebudený	(S.1.):Liber Novus d.o.o. Serbia
Hviezdoslav, Országh Pavol	Hájnikova žena I.	(S.1.):Liber Novus d.o.o. Serbia
Hviezdoslav, Országh Pavol	Hájnikova žena II.	(S.1.):Liber Novus d.o.o. Serbia
Shakespeare, William	Sen noci svätajánskej - Shakespearov príbeh pre deti	(S.1.):Liber Novus d.o.o. Serbia, 2017
Saganová, Françoise	Dobrá deň, smútok. Akýsi úsmev	Bratislava: Slovenský spisovateľ, 1991
Kováč, Dušan	Dejiny Slovenska	Praha: Nakladatelství Lidové noviny, 1999